

ОТЧЕТ

о работе комиссии по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию населения за 2024 год.

Комиссия по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию населения (далее – комиссия) является коллегиальным постоянно действующим рабочим органом Совета депутатов муниципального округа Печатники (далее – Совет депутатов).

Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными правовыми актами города Москвы, Уставом муниципального округа Печатники, Регламентом Совета депутатов, решениями Совета депутатов, положением о комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная).

Состав комиссии созыва 2023 года утвержден решением Совета депутатов муниципального округа Печатники от 20.09.2022 № 1/6 «О постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального округа Печатники». Изменений в перечень состава комиссий не принималось по настоящее время.

Председатель комиссии: Шепелева Виктория Вячеславовна.

Члены комиссии: Гордеев Денис Иванович, Дулова Александра Владимировна, Кузнецова Алла Рафаиловна, Лопатынская Ирина Сергеевна, Коновалов Илья Валерьевич.

Работа комиссии осуществлялась в соответствии с Положением.

За отчетный период 2024 год проведено 4 (четыре) заседания комиссии (29.01.2024, 18.09.2024, 26.11.2024, 20.12.2024.). Комиссия изучала необходимые документы по регламенту работы. На заседаниях комиссии состоялись обсуждения по работе и взаимодействию комиссии с общественными объединениями нашего муниципального округа (перечень учреждений и формы взаимодействия), а также применение методов по эффективному информированию населения. На протяжении отчетного периода, члены комиссии проводили встречи с жителями своих избирательных округов для выявления проблем по информированию населения. Результат показал, что большинство жителей владеют информацией (знают о всех источниках, либо о нескольких) по информированию: уличные информационные стенды, официальные сайты учреждений, социальные сети учреждений, личные аккаунты депутатов в социальных сетях, справочные номера телефонов, газета. На территории муниципального округа Печатники за отчетный период состоялись в сентябре выборы в Московскую городскую думу VIII созыва. Во время работы участковых избирательных комиссий нарушений по проведению процедуры выявлено не было. Также за отчетный период комиссия изучала и формировала предложения по награждению жителей/учреждений, которые располагаются на территории муниципального округа Печатники за отдельные заслуги и работу на благо района.

Предложений для вынесения вопросов по изменению в решение Совета Депутатов муниципального округа Печатники комиссией за период 2024 года не формировались и не поступали.

Протокол заседания оформлен.

Председатель комиссии
по организации выборных мероприятий,
местного референдума,
взаимодействию с общественными объединениями
и информированию населения

В.В. Шепелева